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Agendapunten 

Opening Bijlagen/ Opmerkingen 
1 Notulen MR02 Er wordt gevraagd of de toezichthouders die extra zijn 

aangesteld blijven en of het gedrag in algemene zin nog 
steeds positief verbetert. Schoolleiding geeft aan dat een 
groepje raddraaiers zorgt voor overlast. Er hebben 
gesprekken plaatsgevonden met ouders, gemeente en 
justitie. Opbrengsten zijn vooralsnog niet voldoende. School 
heeft een aantal voornemens om de zaak te sturen. Zo wordt 
er informatie ingewonnen bij andere scholen en is het 
deurbeleid aangescherpt.  
 
Er is nog geen plek aangewezen voor een centrale garderobe. 
Er gaat wel een garderobe komen wordt toegezegd door de 
schoolleiding.  

2 Ingekomen stukken NVT 
 

Ter informatie Bijlagen/opmerkingen 
1 Stand van zaken 

verbouwing 
Vwo-afdeling wordt ingericht. Units Boels worden in de 
activiteitenweek verwijderd. Lokalen 54 t/m 58 worden 
waarschijnlijk overgenomen. Levensduur wordt geschat op 10 
tot 15 jaar. Buitenterrein voor de zomervakantie in orde. Na de 
vakantie alles operationeel. Gemeente Gulpen en school zijn 
nog in gesprek over afhandeling vertraging gebouwen. 

2 Programma jubileum (1)75 
jarig 

Internationale conferentie, opening jubileumjaar en cabaret 
hebben al plaatsgevonden. Eerstvolgende is de fietstocht 
naar Joigny, geboorteplaats van Sophie Barat. Op de vrijdag 
van de introductieweek vindt er een bonte stoet plaats die 
wordt afgerond met een festival rondom het schoolterrein 
voor onze leerlingen. Er vindt een grote reünie plaats in 
november en er komt rond de kerst tot slot een jubileumboek 
uit.  

3 Gesprek leerling geleding - 
schoolleiding 

Leerlingenstatuut wordt donderdag 28 maart binnen de 
schoolleiding besproken. Er wordt gekeken hoe het statuut 
onder de aandacht van alle betrokkenen kan worden gebracht.  

4 NPO Gelden Verslag van alle kolommen inmiddels compleet. 1,5 fte aan 
budget nog over. Wordt ingezet voor onderwijsassistenten voor 
komend schooljaar. 
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Ter Bespreking Bijlagen/ Opmerkingen 
1 Financiële jaarrapportage 

2023  

Afwijkingen tussen realisatie en prognose zijn gepubliceerd en 

kort toegelicht. Resultaat is positief. Wordt toegevoegd aan 

algemene reserve.  

2 Rapportage Arbodienst Schoolleiding plaatst enkele vraagtekens bij de kwaliteit van het 

rapport en de daarbij horende werkwijze. De medewerker van 

Arboned heeft niet met de schoolleiding gesproken op de dag 

van het schoolbezoek en dat wordt gezien als een gemiste kans. 

Ook is er geen conceptrapport geweest waar op gereageerd had 

kunnen worden. Aandachtspunten uit het rapport, opgenomen 

in het advies van de MR aan de schoolleiding, worden 

vervolgens besproken. 

 

Het ventilatiesysteem, dat moet zorgen voor een goede 

luchtkwaliteit, moet nog goed ingeregeld worden. Dat kost een 

zomer en een winter. Garantie van het installatiebedrijf dat de 

luchtkwaliteit hierna voldoet aan de wettelijke eisen is er. 

Momenteel voert het bedrijf regelmatig controles uit en stelt 

zaken bij zodat een jaar na oplevering de kwaliteit op orde zal 

zijn. Probleem is wel dat wij als school voorlopig niet voldoende 

stroom krijgen van Enexis en daar heeft het ventilatiesysteem 

op piekmomenten last van.  

 

Er wordt gekeken naar isolerende materialen die het 

geluidsvolume op de leerpleinen kunnen dempen. Er zijn door 

de schoolleiding metingen verricht maar die komen niet boven 

de bestaande normen uit. Los hiervan wordt er gekeken naar 

werkbare, eenvoudige oplossingen zoals akoestische panelen.  

 

Met betrekking tot het advies herindeling ruimte is door de 

schoolleiding gekeken naar het meubilair. Een meubelmaker 

heeft mogelijkheden verkend om een rugleuning op de nurus 

kruk te monteren. Het tafeltje van de kruk kan gedemonteerd 

worden. Nieuwe vaste tafels zorgen voor een mogelijke 

ruimtebesparing. Hierdoor ontstaat er meer beweegruimte voor 

leerling en docent. De MR heeft een proefopstelling bekeken en 

is positief gestemd over deze ontwikkeling . 

Of de nieuwe situatie voldoet aan de wettelijke eisen blijft nog 

steeds een openstaande vraag. Het advies van de MR op de 

aanpassingen van het meubilair is om te toetsen of de beoogde 

situatie aan de wettelijke eisen voldoet voordat men overgaat 

tot het verbeteren/herstellen van de bestaande situatie. 

De schoolleiding geeft aan dat we niet te maken hebben met de 

traditionele definitie van een leslokaal. Volgens Voion gelden er 

voor instructielokalen andere eisen ten aanzien van 
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ruimtegebruik e.d. en is de huidige situatie wettelijk in orde. 

Hierover blijft discussie bestaan met de MR omdat het niet 

strookt met de bevindingen uit het rapport van Arboned. De 

schoolleiding zegt zelf bezig te zijn met een onderzoek in 

samenwerking met een medewerker van Voion. De 

correspondentie tussen Voion en de schoolleiding wordt op dit 

moment niet met de MR gedeeld.  

 

Er wordt door de leerling geleding gevraagd of er in de nieuwe 

situatie aandacht is voor leerlingen met aandachtproblemen die 

gevoelig zijn voor prikkels uit de omgeving tijdens het studeren. 

Daar is volgens de schoolleiding in voorzien. Er zijn stilteruimtes 

en s-ruimtes waar leerlingen afgeschermd kunnen werken.  

 

3 Lessentabellen 2024-2025 Bij vwo, havo en vmbo geen wijzigingen in de tabellen. Er was 

sprake van een mogelijke overstap voor vwo en havo naar een 

andere lestijd maar beide kolommen gaven aan hier nog niet 

klaar voor te zijn. Bij mavo zijn er kleine wijzigingen die 

samenhangen met het doorgroeien van het vak T&T naar 

leerjaar 4.  

 

Leerlingen geven aan dat bij de vakken biologie en scheikunde 

er in de bovenbouw uren te weinig zijn. Schoolleiding geeft aan 

dat er van de studielast 60% aan instructietijd moet worden 

gegeven en dat alle vakken daaraan voldoen. De kernvakken 

zitten hier zelfs boven en dat is een bewuste keuze. Docenten 

moeten scherper kijken naar kerndoelen en niet naar het 

volledig doorlopen van de lesmethode. 

Bij scheikunde vwo 6 en biologie op vwo 5 is er sprake van een 

achterstand door corona / lesuitval. Hier is wel een mogelijkheid 

vanuit NPO voor.  

4 Bevorderingsrichtlijnen 

2024-2025 

Geen wijzigingen behalve dat vwo ook status overgangslijst en 

schoolexamenlijst gelijktrekt, net als de havo. Daarnaast wordt 

de lay-out en terminologie gestandaardiseerd voor alle 

kolommen. 

5 Pilot onderwijstijd Pilot komend schooljaar. School heeft zich aangemeld. 

Afhankelijk van instemming MR. Schoolleiding verwacht dat na 

de pilot de wet op de onderwijstijd gaat veranderen. Niet of 

maar wanneer. In Nederland zijn we koploper op het gebied van 

instructietijd en daarbij is het lerarentekort ook een uitdaging. 

Meedoen zorgt ervoor dat we goed voorbereid worden en de 

nieuwe realiteit niet rauw op ons dak valt. Eerdere grote 

wijzigingen wijzen uit dat vooraf instappen grote voordelen met 

zich meebrengt. Er zijn strenge regels voor deelnemende 

scholen. Inspectie blijft de kwaliteit bewaken. Docenten krijgen 

meer ruimte om aan andere zaken te besteden (voorbereiding). 

Er wordt nog niet gesproken over curriculumbeperking. De pilot 

kan ook verdeeld worden over enkele leerjaren. Hoeft niet 
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schoolbreed. Door de leerling geleding wordt gevraagd hoe 

burgerschapsonderwijs wordt vormgegeven in relatie tot de 

nieuwe pilot. Schoolleiding geeft aan dat dit bij alle vakken 

moet terugkomen. Hiervoor zijn de vakken benaderd en de 

plannen zijn opgenomen in de vakwerkplannen van de 

verschillende vakgroepen. 

 

Ter Instemming Bijlagen/ Opmerkingen 
1 Lessentabellen 2024-2025 Ingestemd met meerderheid van stemmen 

2 Bevorderingsrichtlijnen 2024-2025 Unaniem ingestemd 

3 Pilot onderwijstijd Niet ingestemd. Advies is om werkgroep aan te wijzen 
die voorbereidend werk doet zodat er kan worden 
meegedaan aan pilot 2025/2026.  

 

 

Rondvraag/ WVTTK 
Schoolleiding laat weten dat de bezoekersregeling en het deurbeleid worden aangescherpt. 
De sporthal en de trappen van Mosaqua worden verboden terrein voor leerlingen van onze 
school. De toezichthouders gaan hierop toezien.  
 
De leerling geleding vraagt hoe het staat met de nieuwe conrector. Zij start 1 mei en komt 
vanaf april 1 dag per week “warmdraaien”. 
 
 
 

 

 

 


